国防部新发言人 亮相例行发布会

国防部16日举行例行记者会,国防

17日,国防部网站公布了新任国防

张晓刚,男,1977年出生于河北。 1995年考入原解放军南京政治学院, 1999年毕业后历任助理研究员、干事。 2022年6月任国防部新闻局副局长。大 校军衔。曾就读于军事科学院,获军事

(据新华社)

部新闻局副局长、国防部新闻发言人张 晓刚就中国军队践行全球安全倡议等

部新闻发言人张晓刚的简历。

战略学博士学位。已婚,有一女。

回答记者提问。

鹰门晚报



北京工业大学

北京工业大学 为毕业生精心设计 了专属学位服,免 费赠予每一位2023 届毕业生。胸前铭 牌镌刻校徽、建校 与毕业年份、学号 与姓名等。

你是北工大独 一无二的存在!



毕业季来临,多所高校别出心 裁,为毕业生准备了特殊的礼 物。有的礼物相当实用,有的则 具有仪式感,一起来看看吧。

(央视新闻客户端)



五部门联合启动 新能源汽车下乡

工业和信息化部、国家发展改革 委、农业农村部、商务部、国家能源局五 部门,近日联合启动2023年新能源汽车 下乡活动。

本次活动时间为2023年6月至12 月,共有69款新能源汽车车型参与。活 动采取"线下+云上"相结合的形式开 展,线下主要包括启动仪式,优势地区 系列巡展活动、特色地区示范活动,辅 以各地主动开展的各项活动;"云上"活 动由电商和互联网平台根据现场活动 安排,搭建网络宣传专栏,开展"云上" 促销、直播售车等活动,全程参与并持 续开展新能源汽车下乡活动。

发展新能源汽车是我国从汽车大 国迈向汽车强国的必由之路。近年来, 我国顺应汽车产业变革趋势,推动新能 源汽车产业发展取得积极成效。2020年 以来,工业和信息化部联合相关部门先 后举办了17场专场活动、160场巡游巡 展活动,带动了农村地区汽车营销和服 务网络建设,提升了农村居民购车、用 车的便利性。

(据新华社)

●书签礼盒

西南交通大学

西南交通大学 也为毕业生准备了惊 喜:礼盒以西南交大的 地标性建筑"竢实扬华 校史浮雕墙轮廓为背景板。 内嵌有1枚西南交大校徽和8 枚具有学校特色的金属书签。

●矿石香薰灯

色,将矿石开发为

小小书签承载着无穷的知识力量。



吉林大学的 毕业戒指亮相 了。每一枚戒指 都镌刻了唯一的 学号,戒身表面 涂层颜色为"星

一枚小小的 戒指,简约却不 简单。



桂林理工大学 桂林理工大学 的毕业纪念品,展 现了桂工的专业特

香薰灯礼盒。 多年之后,香薰的灯光依然温馨明 亮。祝福所有毕业生在更广阔的海洋里 乘风破浪。



・「紫丝丿」

上海理工大学

上海理工大学 毕业生晒出毕业礼 物,竟是包装精致 的"螺丝刀"。

学生们纷纷表 示,这份礼物又好 看又实用。



鲁东大学也为毕业学子送上专 属礼物:定制校徽书签、青春纪念币、 专属校训尺等。



"我们短暂交 错,尾声潮落,致敬 这场相遇。"承载着 告别与祝福,鲁东大 学的"玫瑰"是毕 业学子 的专属 浪漫。



●书形礼盒

南华大学

南华大学送给 毕业生的礼盒形似 一本合上的书,以南 华蓝为底色,镌刻以 烫金文字和线条。

礼盒内包含戒 指、印章、明信片等 礼物,饱含对毕业学 子的深深祝福。

生态环境部声明 从未开展这些活动

16日,生态环境部科技与财务司发 布郑重声明:近日,有地方反映,一些不 明组织和个人自称受生态环境部授权 委托,到地方开展"生态环境导向的开 发(EOD)模式"项目策划、评估、考察核 实及资料审查等相关活动。在此,我们 郑重声明:我部从未授权任何单位或个 人组织开展上述活动。

请各地方和单位提高警惕,谨防上 当受骗。如已造成损失,及时向公安部 门举报案件线索。我部保留采取相应法 (据新华社) 律手段的权利。

姓名吊坠

武汉科技大学

武汉科技大学 送给毕业生的纪念 品中,有专属徽章 (吊坠)、胸针、挂绳

专属徽章(吊 坠)背面定制刻有 每位毕业生的姓 名、学号。独一无 二,浪漫满分。